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VZOR

Trestní oznámení na policisty

[bookmark: _GoBack]Vážení,

podávám trestní oznámení na policisty, neboť mám podezření, že svým jednáním vůči mně se mohli dopustit trestného činu zneužití pravomoci úřední osoby a ublížení na zdraví.

Dne 30. 10. 2016 mě přistihla hlídka policistů ve večerních hodinách, jak vylepuji plakátek na sloup semaforů. Policisté mě vyzvali, abych nasedl k nim do auta, a převezli mě na služebnu na ulici Příční. Tam jsem byl podroben osobní prohlídce – pod hrozbou použití násilí jsem se musel svléknout donaha a dělat dřepy před skupinkou 5 policistů. Násilím mi vyhrožoval policista vysoký asi 190 cm, ve věku asi 40 let, s krátkými světlými vlasy.

Následně se mnou dva policisté sepisovali protokol. Když jsem nechtěl podepsat to, co policisté do protokolu napsali a s čím jsem nesouhlasil, jeden z policistů mě chytil pod krkem a praštil mnou několikrát o zeď. Tím mi způsobil otřes mozku a podvrtnutí páteře. Nyní jsem v pracovní neschopnosti, která bude podle lékaře trvat minimálně měsíc. Také mi policista během tohoto napadení roztrhl košili. K policistovi, který mě fyzicky napadl, uvádím, že byl asi 180 cm vysoký, statné postavy, hnědé vlasy a modré oči, věk asi 35 let.

Žádám, abych byl v souladu s § 158 odst. 2 trestního řádu do jednoho měsíce vyrozuměn o učiněných opatřeních.

S pozdravem


Jméno Příjmení
Podpis

Příloha:
· Kopie lékařské zprávy ze dne 31. 10. 2016


Na vědomí:
· Okresní státní zastupitelství Brno-venkov
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