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Čtyři důvody, proč předkládána novela občanského zákoníku zhorší právní postavení lidí se zdravotním postižením
	1 
	Návrh novely občanského zákoníku je v rozporu s lidskoprávními závazky ČR a snižuje standard ochrany lidí s postižením.


Současné znění ustanovení občanského zákoníku, které limitují možnost využití omezení svéprávnosti, je reakcí na přijetí Úmluvy OSN o právech osob se zdravotním postižením, která představuje nejvyšší lidskoprávní standard ochrany lidí se zdravotním postižením. Cílem úmluvy je zajistit ochranu autonomie člověka a upuštění od systémů, kdy veškerou moc nad člověkem má jiná osoba, či zařízení. Návrh novely představuje krok zpět od vyšší ochrany lidských práv, k ochraně nižší.  
	2 
	Návrh novely občanského zákoníku vystavuje lidi, kteří jsou pod opatrovnictvím, zneužití, či jiným zásahům do jejich práv.


Povinný přezkum je jedním z nejdůležitějších právních záruk zabraňujícím, aby pod opatrovnictvím setrvávaly osoby, u nichž pro toto opatření odpadl důvod. Navíc, v dlouhodobém opatrovnictví bez pravidelné kontroly je člověk vystaven většímu riziku zneužití, každým rokem pak může ztrácet potřebné dovednosti nezbytné pro samostatný život. Prodloužení doby přezkumu ohrozí více než 30 tisíc lidí, kteří jsou dnes pod opatrovnictvím.
	3 
	Návrh novely občanského zákoníku zamezuje využívání alternativ k omezení svéprávnosti. 


Důvodem pravidelného přezkumu je i to, aby se mnohem více začaly využívat nové alternativy, které můžou, na rozdíl od omezení svéprávnosti, flexibilně a nenásilně reagovat na individuální potřeby člověka s postižením. Postupem času by mělo v důsledku užití těchto alternativ dojít k úplnému vymýcení potřeby omezovat svéprávnost lidem s postižením, tak jako je tomu u jiných evropských zemí. Prodloužení doby pro přezkum značně zpomalí uskutečnění této změny, ke které jsme se zavázali přijetím Úmluvy OSN o právech osob se zdravotním postižením.

	4 
	Návrh novely občanského zákoníku vůbec nereflektuje skutečnou praxi soudů při rozhodování o svéprávnosti.


Návrh novely není podložen aktuálními statistickými daty ani případy z praxe rozhodování soudů. Přitom některé soudy i za současné právní úpravy jsou schopny rozhodovat včas a dokonce i aplikovat namísto omezení svéprávnosti alternativy. Počty lidí omezených ve svéprávnosti nijak radikálně nerostou, naopak například Okresní soud v Sokolově již dnes mnohem častěji aplikuje alternativy (opatrovnictví bez zásahu do svéprávnosti, zastoupení členem domácnosti a nápomoc při rozhodování), než omezení svéprávnosti. Aktuálně až třetinu rozhodnutí o podpůrných opatřeních všech soudů tvoří rozhodnutí o alternativách. Je zjevné, ž počet lidí pod opatrovnictvím bude v budoucnu klesat a tím i nápor na soudy při pravidelném přezkumu. 
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