Městský soud v Praze
Slezská 9
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Sp. zn. 15 A 31/2020
V Brně dne 27. 3. 2020
Osoba zúčastněná na řízení 1:	Těhotná žena – zde uveďte svoje jméno, příjmení a adresu trvalého pobytu (případně i doručovací adresu, pokud se liší) 
Osoba zúčastněná na řízení 2:	Otec dítěte – zde uveďte svoje jméno, příjmení a adresu trvalého pobytu (případně i doručovací adresu, pokud se liší) 

Žádost o přiznání postavení osoby zúčastněné na řízení ve věci návrhu na zrušení opatření obecné povahy - mimořádných opatření Ministerstva zdravotnictví ČR, kterými se zakazuje přítomnost otců u porodu

Vážená paní, vážený pane,
tímto v nadepsané věci sdělujeme soudu, že uplatňujeme práva osob zúčastněných na řízení, a žádáme soud, aby s námi jako s osobami zúčastněnými na řízení jednal.
Podle § 34 ve spojení s § 101b odst. 4 zákona č. 150/2002 Sb., soudní řád správní, jsou osobami zúčastněnými na řízení ty osoby, které byly přímo dotčeny ve svých právech a povinnostech vydáním napadeného opatření obecné povahy a výslovně oznámily, že budou v řízení práva osob zúčastněných na řízení uplatňovat.
K tomu, jak jsou mimořádnými opatřeními Ministerstva zdravotnictví (v době podání návrhu na zrušení opatření obecné povahy dne 26. 3. 2020 se jednalo o mimořádné opatření Ministerstva zdravotnictví ze dne 18. 3. 2020, č. j. MZDR 12344/2020-1/MIN/KAN, které bylo zrušeno a nahrazeno mimořádným opatřením Ministerstva zdravotnictví ze dne 27. 3. 2020, č. j. MZDR 13620/2020-1/MIN/KAN, které opět může být každým dnem zrušeno a nahrazeno dalším opatřením, které bude pokračovat v porušování práv dotčených rodin) přímo dotčena naše práva uvádíme:
Zde uveďte bližší popis toho, jak se vás zákaz přítomnosti otců u porodu konkrétně dotkl nebo dotýká – jinými slovy, jak zásah zasáhl do vašich práv. Můžete se inspirovat odůvodněním návrhu na zrušení opatření obecné povahy, který je ke stažení zde: https://llp.cz/blog/2020/03/k-zalobe-proti-neprimerenemu-zakazu-otce-u-porodu-se-mohou-pripojit-dalsi-rodice. K prokázání dotčení vašich práv přiložte vhodné důkazy, zejména okopírovaný/naskenovaný těhotenský průkaz (citlivé osobní údaje můžete zakrýt), případně další listiny. Žádost s podpisy je vhodné odeslat doporučeně poštou, nebo v případě, že oba navrhovatelé mají svoji datovou schránku nebo e-mail s elektronickým podpisem, mohou využít i tento způsob odeslání (datová schránka soudu: snkabbm, e-mailová adresa soudu: podatelna@msoud.pha.justice.cz)

Jména, příjmení a podpisy žadatelů


